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  واکنش سخنگوی پرسپولیس 
به اتفاقات زشت دربی

سخنگوی باشگاه پرسپولیس به اتفاقات رخ داده روی 
سکوها در دربی واکنش نشان داد.

پیش از شروع دربی، درگیری‌هایی روی سکوها رخ داد 
و در جریان آن، تعدادی از هواداران استقلال با پرتاب 
سنگ و بطری باعث آسیب‌دیدگی یکی از هواداران 
پرسپولیس شدند؛ اتفاقی که تصاویر منتشرشده نیز آن 
را تأیید می‌کند. یکی دیگر از هواداران استقلال هم یک 
بطری را از مایعاتی زشت پر می‌کند و از پرتاب کردن آن 

به هواداران پرسپولیس فیلم می‌گیرد.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس با انتشار یک استوری 
به این حوادث واکنش نشان داد و به نظر می‌رسد 
باشگاه پرسپولیس قصد دارد این ماجرا را به صورت 

رسمی پیگیری کند.
بازگشا سخنگوی باشگاه پرسپولیس نوشت: »استادیوم 
باید محلی برای فوران شور فوتبال باشد، نه خشونت، 
توهین و آسیب‌زدن به دیگران. وقتی احترام روی 
سکوها موج بزند، همه می‌توانند با خیال راحت 
هیجان بازی را تجربه کنند و فوتبال واقعی زمانی معنا 
دارد که صدای تشویق با احترام همراه باشد.« او در 
انتهای پیامش از هشتگ »اقدام« استفاده کرد که 
تلویحاً می‌تواند اقدام رسمی باشگاه پرسپولیس علیه 

تخلفات محسوب شود.

علیپور جوابی برای تمدید نداده
پس از دیدار مقابل استقلال خوزستان، علی علیپور 
در میکس‌زون ورزشگاه در جمع خبرنگاران حاضر شد 
و صحبت‌های تندی را علیه مدیران باشگاه مطرح و 
نسبت به عدم اصاح قراردادش گلایه کرد. علیپور 
هرچند در صحبت‌های خود دلیل اصلی‌ گلایه‌اش را 
مطرح نکرد، اما اعام کرد قرارداد او و چند بازیکن 
دیگر درست نشده و در حق آنها اجحاف شده است.
 پس از این صحبت‌ها، مدیران باشگاه پرسپولیس 
مذاکراتی با این بازیکن برای اصلاح و تمدید قرارداد 
انجام داده‌اند و پیشنهاد رسمی باشگاه نیز به او ارائه 
شده است، اما تا این لحظه مهاجم گلزن سرخ‌ها 
پاسخی به مدیران باشگاه نداده است. با وجود این 
باشگاه پرسپولیس در تلاش است تا نیم‌فصل مذاکره 
با علیپور را به نتیجه برساند و قرارداد این بازیکن یک 

یا دو سال دیگر تمدید شود.

عالیشاه در یک قدمی پروین
کاپیتان پرسپولیس در تازه‌ترین شهرآورد پایتخت 
توانست رکورد شخصی‌اش را به عدد ۱۸ برساند؛ 
رقمی که او را پشت سر علی پروین و علیرضا نیکبخت 
واحدی، در جایگاه سوم باسابقه‌ترین بازیکنان تاریخ 

دربی قرار می‌دهد.
در صدر این فهرست نام علی پروین با ۲۰ حضور دیده 
می‌شود؛ مردی که سال‌ها رکوردش دست‌نیافتنی 
به نظر می‌رسید. پس از او، علیرضا نیکبخت واحدی 
با ۱۹ بازی در رتبه دوم قرار دارد؛ بازیکنی که ۱۳ بار 
با پیراهن استقلال و ۶ بار با پیراهن پرسپولیس در 

دربی حاضر شد.
عالیشاه حالا با حضور شماره ۱۸ خود، در کنار محمود 
فکری، افشین پیروانی و امیرحسین صادقی ایستاده که 

هر سه آنها نیز ۱۸ بار این رقابت را تجربه کرده بودند.

نیمی از ساختمان باشگاه توقیف است
به دلیل بدهی فدراسیون فوتبال به سازمان تأمین 
اجتماعی، حدود نیمی از ساختمان باشگاه پرسپولیس 

توقیف شده است.
باشگاه پرسپولیس درباره صورت‌های مالی منتشر شده 

توضیحاتی در سایت کدال ارائه کرد.
در توضیحات آن آمده: »در خصوص بندهای گزارش 
حسابرسی به استحضار می‌رساند ساختمان باشگاه 
با توجه به مدارک موجود بهای تمام شده خرید 
ساختمان توسط باشگاه و سازمان لیگ )به نیابت از 
باشگاه( در سال‌های گذشته را پرداخت نموده است 
اما سند مالکیت همچنان به نام فدراسیون فوتبال 
است که با توجه به بدهی فدراسیون به سازمان تأمین 
اجتماعی )طبق اخبار واصله( ۲.۴ سهم از ۵ سهم 
ساختمان توسط سازمان تأمین اجتماعی توقیف و 
منتقل شده است. بخش حقوقی باشگاه جهت انتقال 
سند مالکیت به طور کامل به نام باشگاه اقدامات خود 
را انجام داده و در جریان است. لازم به توضیح است که 
این موضوع در ابتدای پذیرش سهام شرکت در سازمان 
بورس وجود داشته است. همچنین قابل بیان است 
تمام مدارک و مستندات از جمله مصوبات، قراردادها 
و رسیدهای پرداخت در خصوص بند دیگر گزارش 

حسابرسی، به حسابرس محترم ارائه شده است.«
در ادامه این توضیحات اضافه شده: »لازم به توضیح 
است اسناد مالکیت مجموعه ورزشی شهید درفشی‌فر 

و شهدای گمنام به نام باشگاه منتقل شده است.«

دوباره بحث سرگیف داغ شد
پیش‌تر اخباری از تمایل باشگاه پرسپولیس برای جذب 
ایگور سرگیف مهاجم ازبک تیم فوتبال پاختاکور منتشر 
شد و جلال‌الدین ماشاریپوف بازیکن استقلال نیز از 
پیشنهاد سرخابی‌های پایتخت به این بازیکن پرده 
برداشت. حالا سایت »چمپیونات« ازبکستان گزارش 
داده باشگاه پرسپولیس از طریق مدیر برنامه سرگیف، 
پیشنهادی دو ساله به این بازیکن ارائه کرده و حاضر 
است 800 هزار یورو برای هر سال به سرگیف پرداخت 
کند. قرارداد مهاجم 32 ساله تیم ملی ازبکستان 
با پاختاکور در پایان ماه دسامبر 2025 )10 دی 1404( 
به پایان می‌رسد. سرگیف با ثبت 20 گل و دو پاس 
گل در 29 مسابقه سوپرلیگ ازبکستان، عنوان آقای 
گل مسابقات را به دست آورد و ارزشمندترین بازیکن 

رقابت‌ها لقب گرفت.

////

خ اردوگاه سر

پیمان حدادی و محسن خلیلی دیروز 
)یکشنبه( با حضور در اداره کل ورزش و 
جوانان استان تهران در نشستی با علی 

جوادی حضور پیدا کردند.
در این دیدار درباره مسائل گوناگون مورد 
توجه دو طرف، توسعه ورزش و فوتبال و 
ورزشگاه شهید کاظمی گفت‌و‌گو و تبادل 

نظر شد.
بنا بر اعلام اداره کل ورزش و جوانان تهران؛ 
در این جلسه موضوع مجموعه ورزشی 
شهید کاظمی که متعلق به اداره کل تهران 
است و باشگاه پرسپولیس از آن بهره‌برداری 
می‌کند، مورد بررسی قرار گرفت و درخواست 
باشگاه مبنی بر ایجاد طرح جدید و افزایش 
ظرفیت‌های آن به منظور استفاده بهینه از 

این مجموعه ارائه شد.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در این ارتباط 
گفت: دیدار امروز با مدیرکل ورزش و جوانان 
در راستای تعامل و حمایت‌های لازم از سوی 
اداره کل ورزش و جوانان به جهت حمایت 
از این باشگاه بزرگ و مردمی، توجه به 
ورزش بانوان، راه‌اندازی رشته‌های دیگر 
ورزشی به غیر از فوتبال و توجه به مدارس 

فوتبال باشگاه انجام شد و با شناختی که از 
مدیرکل تهران وجود دارد، امیدوار هستیم 
که اتفاقات خوبی در این زمینه رقم بخورد. 
در رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس به 
حرف‌های مدیرکل ورزش جوانان استان 
تهران هم اشاره شده که مباحثی کلی را 

مطرح کرده است.
با این وجود به نظر می‌رسد اولین گام 
مدیریت جدید برای استفاده بهینه از 
پتانسیل و سخت‌افزار قابل توجهی به نام 
ورزشگاه شهید کاظمی برداشته شده است. 
به نظر می‌رسد مدیران باشگاه پرسپولیس 

سعی دارند با توجه به مکانی که این مجموعه 
در آن واقع شده، بخش‌هایی به آن اضافه 
کرده و گسترشش بدهند که اگر این اتفاق 
بیفتد در نهایت به سود پرسپولیس خواهد 

بود.
همچنین بحث ورود به رشته‌های دیگر 
ورزشی هم مطرح شده و شاید باشگاه 
پرسپولیس قصد دارد این مجموعه ورزشی 
را با احداث سالن‌هایی برای رشته‌های دیگر 
مجهزتر کرده و زمینه ورود به رشته‌های دیگر 
با قدرت و پیش‌بینی‌های مناسب اتفاق 

بیفتد.

بعد از ناکارآمدی و مصدومیت رضا شکاری، 
سرژ اوریه هم جزو مهم‌ترین خریدهای 
تابستانی درویش بوده که تا اینجا دستی از 

پرسپولیس نگرفته است.
اوریه هفت بازی ابتدای فصل را به خاطر 
مصدومیت و بیماری از دست داد و در 
آخرین مسابقه‌ای که وحید هاشمیان 
سرمربی پرسپولیس بود فیکس شد. او 
مقابل تراکتور هم فیکس بازی کرد اما 
در اولین بازی با هدایت اوسمار با اینکه 
در ترکیب اصلی بود مصدوم شد. بعد از 
فیفادی و با حضور در حدود 10 دقیقه بازی 
قزوین مقابل شمس‌آذر و رسیدن به شرایط 
مسابقه اوسمار در دربی به او اعتماد کرد. 
اوریه در دربی فیکس شد چرا که اوسمار 
می‌ترسید براجعه جوان با یک اشتباه 
انفرادی بچگانه کار دست خودش و تیمش 
بدهد. با وجود این اوسمار از اوریه خواسته 
بود نفوذ نکند و بار حملات روی دوش جناح 

چپ و میلاد محمدی بود.
در عین حال با توجه به این استراتژی اوریه 
از نیمه جلوتر نمی‌رفت تا کوشکی از فضای 
پشت سرش استفاده نکند. با وجود این اوریه 

در چند صحنه اشتباهات بدی مرتکب شد و 
همین اشتباهات باعث شد تا خطراتی دروازه 
سرخ‌ها را تهدید کند. او در چند نوبت جا 
ماند و اشتباه کرد تا در انجام وظایفش موفق 
نباشد. اوریه در فاز حمله هم هیچ حرکت 
مثبتی نکرد و حالا با این شرایط بعید نیست 

از ترکیب بیرون بیاید.
انتظار می‌رود با توجه به اینکه اوریه همچنان 
دور از شرایط مسابقه است و با بازیکنی که 
در تاتنهام و پاری سن ژرمن بوده فرسنگ‌ها 
فاصله دارد براجعه مقابل پیکان فیکس بازی 
کند. در عین حال یک احتمال هم جود دارد 

و اینکه اوسمار با میدان دادن دوباره به این 
ستاره سابق تیم ملی ساحل عاج در پی 
ساختن و آماده کردنش برای ادامه فصل 

باشد.
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که بعد از 
حضور اوسمار در پرسپولیس گفته شد او 
به هیچ وجه اوریه را نمی‌خواهد و دنبال 
یک مدافع راست قدرتمند می‌گردد اما 
عجیب اینکه در نشست خبری بعد از 
دربی تأکید کرد دنبال مدافع کناری 
 نیست و از بازیکنانش در این پست‌ها 

تمجید کرد.

جلسه حدادی و خلیلی با جوادی
اولین اقدام برای گسترش ورزشگاه شهید کاظمی

اوریه چیزی برای ارائه نداشت

براجعه به ترکیب برمی‌گردد؟

اتفاق روزسوژه

بعد از تشکیل دپارتمان آنالیز و استعدادیابی در 
باشگاه پرسپولیس و حضور فرزاد حبیب‌اللهی 
در سمت آنالیزور این دپارتمان که ظاهراً به 
خواسته و پیشنهاد محسن خلیلی صورت گرفته 
روند و پروسه نقل و انتقالات در این باشگاه 
کلاً تغییر کرده و وارد فاز متفاوتی شده است. 
باشگاه پرسپولیس سعی کرده با تشکیل این 
دپارتمان و ترسیم خط مشی تازه حواشی و 
شایعات مربوط به جذب بازیکن جدید را تا 
حد زیادی کاهش داده و البته پروسه رسیدن 
به گزینه‌های هدف به شکل کاماً اصولی 

دنبال شود.
در شرایطی که از ابتدای حضور اوسمار در 
کادر فنی بحث تقویت تیم در نقل و انتقالات 
زمستانی باز شده و بعضاً اخباری درباره لیست 

مایحتاج او برای نیم فصل دوم منتشر شده 
اما مدیران باشگاه پرسپولیس اصرار داشتند 
که کلید این حرکت بعد از دربی زده شود. با 
این حال در شرایطی که همچنان گفته می‌شود 
اوسمار فهرستی به باشگاه نداده اما از سوی 
دیگر شنیده شده طی روزهای اخیر جلسات 
متعددی بین مدیران باشگاه پرسپولیس و 
اوسمار برگزار شده و طرفین به جمع‌بندی 
ابتدایی برای جذب نفرات مدنظر و تقویت تیم، 

دست یافته‌اند.
سرمربی برزیلی در فاز ابتدایی پست‌هایی که 
این تیم نیازمند تقویت در آن است را به باشگاه 
اعلام کرده و شرایط و خصوصیات نفرات مدنظر 
خود را نیز اعام کرده است. در کنار آن، نام 
برخی بازیکنان که عمده آن خارجی هستند 

نیز به اطلاع باشگاه رسیده است.
باشگاه پرسپولیس نیز که بعد از تغییرات 
صورت گرفته مدیریتی، چارت ویژه‌ای را شکل 
داده، با معاونت ورزشی و همچنین تیم آنالیز 
و مدیریت اسکاتینگ به دنبال بررسی و آنالیز 
نفرات پرتعدادی هستند که در فاز ابتدایی 
شرایط حضور در این باشگاه را دارند. بر این 
اساس آنها ضمن بررسی کامل لیگ برتر و دسته 
پایین‌تر، همچنین پیشنهادات مدیربرنامه‌های 
مختلف را نیز دریافت کرده و این پروسه 

همچنان ادامه دارد.
در حال حاضر بیش از 30 بازیکن از تیم‌های 
مختلف و البته نفرات خارجی برای بررسی کامل 
و آنالیز در اختیار این باشگاه قرار گرفته که به 
طور شبانه‌روزی مورد تحقیق آنها قرار می‌گیرد.

موضوع مهم‌تر نیز این است که باشگاه 
پرسپولیس به واسطه شرایط سنی تیم، در 
برنامه خاص نقل و انتقالاتی خود جذب 
بازیکنان جوان را در اولویت اصلی و اولیه خود 
قرار داده و به جوانگرایی و پایین آوردن سن 
اسکواد خود تکیه کرده است. در این لیست 
می‌توان گفت بجز پست دروازه‌بانی و وینگر 

در تمامی پست‌های دیگر این باشگاه گزینه در 
اختیار گرفته و به دنبال بررسی شرایط و مذاکره 

نهایی خواهد بود.
باید دید این پروسه و روند تازه‌ای که مدیران 
باشگاه پرسپولیس قرار است طی کنند منجر 
به رضایتمندی هواداران و در نهایت موفقیت 

ورزشی تیم خواهد شد یا خیر.

 مدل نقل و انتقالات پرسپولیس رسماً عوض شد

بیش از 30 بازیکن در فهرست اولیه

 پرسپولیس در سیزدهمین بازی فصل میهمان 
پیکان خواهد بود. این یک دربی کم‌اهمیت‌تر 
است که به فاصله‌ای کوتاه از دربی تاریخی پایتخت 
برگزار می‌شود. در عین حال با توجه به میزبانی 
خودروسازان این مسابقه در ورزشگاه و شرایطی 

خاص برگزار می‌شود.

فقط دو جلسه تمرین
پرسپولیس فرصت زیادی به تفکر و افسوس درباره 
از دست دادن دو امتیاز دربی ندارد کما اینکه با 
شرایط فنی آن مسابقه به نظر می‌رسد تساوی کاملاً 
عادلانه بوده است. با این حال کتاب دربی همان 
شب بسته شد و سرخ‌ها بعد از یک روز استراحت 
از دیروز آماده مسابقه بعدی خود در لیگ برتر 
شدند که در فاصله‌ای بسیار کوتاه از دربی برگزار 
خواهد شد. تا اینجای فصل معمولاً فاصله بازی‌ها 
حداقل 5 و بعضاً تا 8 روز بوده است اما این بار 
پرسپولیس تنها چهار روز بعد از بازی سنگین در 
اراک باید مقابل پیکان قرار بگیرد. در واقع سرخ‌ها 
بعد از تعطیلی تمرین شنبه با دو جلسه تمرین در 
روزهای یکشنبه و دوشنبه آماده مصاف با شاگردان 
سعید دقیقی خواهند شد که شاید این مسأله کار 

اوسمار و کادرش را کمی دشوار کند.
البته پیکان هم شرایط چندان بهتری نداشته 
و آنها بعد از یک برد روحیه‌بخش در سیرجان 
که پنجشنبه هفته قبل برگزار شد 5 روز زمان 
داشته‌اند تا آماده مصاف خانگی با پرسپولیس 

. ند شو

تجربه بازی بدون تماشاگر
در تمام بازی‌های این فصل حتی آنهایی که ظاهراً 
خارج از خانه برگزار شده پرسپولیس تماشاگر 
داشته است. این مسأله در حالی مهم به نظر 
می‌رسد که در برخی از شهرستان‌ها پرسپولیس 
حتی نسبت به تیم میزبان هوادار بیشتری دارد 
که حتی اگر در شهر محل بازی ساکن نباشند از 

شهرهای مجاور یا استان‌های همسایه به استادیوم 
آمده‌اند.

با این وجود این بار برای اولین بار در فصل جاری 
لیگ برتر قرار است دیدار خارج از خانه مقابل 
پیکان در ورزشگاه خالی از تماشاگر دستگردی یا 
همان پاس قوامین برگزار شود. پیکان در بازی 
قبلی خود در این ورزشگاه چند صد تماشاگر 
داشت و طبیعتاً با حضور پرسپولیس احتمال 
داشت سکوهای این ورزشگاه 6-5 هزار نفری پر 
شود اما طبیعتاً شورای تأمین با توجه به موقعیت 
محلی این ورزشگاه اجازه چنین اتفاقی را نمی‌داد. 
به همین خاطر بازی در سکوت کرکننده اکباتان 
و بدون حضور تماشاگر برگزار خواهد شد که این 
مسأله به ضرر پرسپولیس و به سود پیکان است.

چمن فوق‌العاده
با وجود غیبت تماشاگران در این بازی حداقل 
پرسپولیسی‌ها می‌توانند امیدوار باشند که در یک 
زمین چمن مسطح و فوق‌العاده بازی خواهند کرد. 
فقط چهار روز بعد از انجام دربی در زمین نامسطح 
اراک و تجربه بازی در زمین پر از ایراد تختی تهران 
حالا پرسپولیس باید در بهترین زمین چمن 
پایتخت بازی کند و طبیعتاً انتظار می‌رود در این 
زمین کیفیت نمایش سرخ‌ها به مراتب بالاتر برود.
ورزشگاه پاس قوامین این فصل میزبان دو بازی 
لیگ بوده؛ یکی دیدار هفته اول شمس‌آذر و 
استقلال خوزستان که به میزبانی تیم اهوازی 
برگزار شد و دومی همین دو هفته پیش که پیکان 
میزبان ملوان بود و با تک گل علیرضا خدادادی 

مهاجم سابق پرسپولیس برنده شد.
در بازی هفته اول شرایط این زمین مطلوب 
نبود اما بعد از زیر کشت رفتن چمن آن شرایط 
فوق‌العاده مطلوبی دارد که این وضعیت در بازی 
اخیر پیکان – ملوان کاملاً مشهود بود. به نظر 
می‌رسد بعد از حضور پرسپولیس در این ورزشگاه و 
تعریف و تمجیدهایی که احتمالاً از زمین چمن این 
مجموعه خواهد شد مشخص می‌شود که بالاخره 
در کل ایران هستند مسئولان و مدیرانی که بلدند 
چطور زمین چمن را آماده یک مسابقه مهم فوتبال 
کنند. در عین حال به نظر می‌رسد بازی در این 
زمین هموار و مخمل‌گونه مشکل و تلخی ناشی 
از غیبت تماشاگران را تا حد زیادی از بین ببرد و 

می‌توان منتظر یک فوتبال خوب بود.

پرسپولیس از اکباتان خاطرات خوبی دارد

سکوهای خالی با 
زمین مخمل یر به یر!

خاطرات بردهای سه گله 
از اکباتان

اوایل خردادماه 1402 و در نیمه‌نهایی 
جام حذفی پرسپولیس در ورزشگاه 
اکباتان یک برد درخشان مقابل هوادار 
به دست آورد و با سه گل برنده شد تا بعد 
از قهرمانی لیگ به فینال جام حذفی 
برسد. این آخرین حضور پرسپولیس 
در ورزشگاه پاس تا بازی این هفته به 
حساب می‌آید. در آن مسابقه سرخ‌ها در 
همان دقایق اول دو گل توسط گولسیانی 
و امیری زدند که الان هیچ کدام‌شان 
در پرسپولیس حضور ندارند. بعد از آن 
بابک مرادی از روی نقطه پنالتی اختلاف 
را کم کرد اما عیسی آل‌کثیر گل دیگری 
زد تا تیم ساکت الهامی با نتیجه سه بر 
یک مغلوب شود. در میانه شهریور 1401 
و در هفته‌های نخست فصل لیگ برتر 
نیز پرسپولیس در این ورزشگاه با نتیجه 
مشابه سه بر یک هوادار را شکست داد 
که سعید صادقی در اولین روزهای 
حضورش در پرسپولیس دبل کرد و گل 
دیگر را لوکادیا به ثمر رساند. تک گل 
حریف هم با پنالتی داریوش شجاعیان 

به دست آمد.

احتمال غیبت عالیشاه
ــگاه  ــ ــل ناهمواری زمین ورزش ــ به دلی
ــا  ــ ــازی ب ــ ــاه در ب ــ ــد عالیش ــ اراک، امی
ــار مصدومیت خفیف  ــ ــتقلال دچ ــ اس
ــت و با  ــ ــود مصدومی ــ ــا وج ــ ــد اما ب ــ ش
ــه دوم در زمین  ــ ــتن درد، تا نیم ــ داش
ــی دو روز اخیر  ــ ــاه در یک ــ ماند. عالیش
ــان مصدومیت جزئی خود  ــ روند درم
ــد  ــ ــرده و به نظر می‌رس ــ ــری ک ــ را پیگی
ــکل خاصی  ــ ــازی با پیکان مش ــ برای ب
ــد اما از آنجایی‌که کادر  ــ ــته باش ــ نداش
ــاره این بازیکن  ــ فنی نمی‌خواهد درب
ــاه در  ــ ــالاً عالیش ــ ــد احتم ــ ــک کن ــ ریس
ــد بود. ــ ــکان غایب خواه ــ ــازی با پی ــ ب

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


